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Praktikant*/ Werkstudent*
Digitalisierung und
Prozessmanagement in Kliniken

UNITY ist die Managementberatung für Innovation und Digitale Transformation. Wir
machen unsere Kunden zu Gewinnern der Digitalisierung. Wir sind mit 350 Mitarbeitern
weltweit an 15 Standorten vertreten und führen internationale Kundenprojekte durch. 



Das erwartet dich

Du erstellst mit unseren Beratern* (Digitalisierungs-) Konzepte für Kundenprojekte in
Kliniken und unterstützt bei Recherchen sowie bei der Dokumentation und
Aufbereitung von Projektergebnissen. 
Du nimmst aktiv an Kundenworkshops teil und unterstützt bei der Vor- und
Nachbereitung dieser.
Du erarbeitest im Team und gemeinsam mit Anwendern auf Kundenseite
Lösungskonzepte für effiziente und innovative Krankenhausprozesse und lernst dabei
auf Basis anerkannter Standards, Prozesse aufzunehmen und zu modellieren
Du unterstützt die Umsetzung unserer Kundenprojekte im Rahmen des
Krankenhauszukunftsgesetzes (KHZG)

Das bringst du mit

Du studierst Gesundheitsökonomie, Wirtschaftswissenschaften oder ein
vergleichbares Studienfach und kannst mit sehr guten Studienleistungen überzeugen.
Du befindest dich mindestens im dritten Semester deines Bachelorstudiums.
Du interessierst dich für die Herausforderungen und aktuellen Trends der
Gesundheitswirtschaft, insbesondere in Kliniken.
Vor allem für das Thema Digitalisierung kannst du dich begeistern.
Idealerweise hast du bereits erste Erfahrungen in einem der folgenden Bereiche
gesammelt: Krankenhausmanagement, Prozessmanagement, IT-Einführung,
Projektmanagement, KHZG.
Du verfügst über sehr gute MS-Office- und Englisch-Kenntnisse und hast
optimalerweise bereits mit digitalen Tools wie Conceptboard gearbeitet.
Du besitzt die Fähigkeit, strategisch, konzeptionell und analytisch zu denken und das
Lösen komplexer Aufgaben reizt dich.

Wir bieten dir

... die Möglichkeit, den Berateralltag durch Mitarbeit in anspruchsvollen Projekten hautnah
zu erleben. Dabei lernst du die Grundlagen und Methoden der Beratung kennen und
wendest diese an. Du sammelst Erfahrungen in Kundenprojekten und profitierst vom Fach-
und Branchenwissen unserer Berater. Wenn du deine Tätigkeit bei uns besonders
erfolgreich abgeschlossen hast, eröffnen sich dir weitere Möglichkeiten: Dein Einstieg bei
UNITY kann der Beginn einer langfristigen Perspektive sein!



Bei uns kannst du dich auf folgende Benefits freuen:

Einblicke in spannende Projekte
Verwirklichung eigener Ideen
Flexible Arbeitsmodelle
Programm students@UNITY

Dein potentieller neuer Arbeitsplatz befindet sich an einem unserer Standorte Berlin,
Braunschweig, Frankfurt a. M., Hamburg, Köln, München, Nürnberg, Paderborn/Büren oder
Stuttgart

*UNITY lebt Vielfalt und Chancengleichheit. Bei uns ist jeder unabhängig von Herkunft,
Geschlecht, sexueller Orientierung, Handicap, Religion und Alter willkommen.

Dein persönlicher Kontakt

Bei Rückfragen freut sich Julia auf deine Kontaktaufnahme.

Julia Shotton
Personalreferentin
+49 2955 743-230



 

https://www.kununu.com/de/unity-ag

